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 定例会予定  学習のテーマ:パソコン簿記、エクセル、スマホ 

◆06 月 08 日 15 日 22 日 WEB 

       29 日 WEB 

◆07 月 06 日 13 日 20 日 27 日 WEB 

※定例会予定は変更になる場合があります。HP、SNS 等で連絡します。 

いよいよ梅雨を迎える季節となりました 

 皆さん、五月は田植えやレンコン植え付け、その他いろいろな野菜の作付

収穫等忙しい毎日だったことと存じます。 

関東以西は梅雨に入っているのですが関東にはまだ梅雨入り宣言が出さ

れておりません。 

コロナウィルスも変異株の増殖で一向に感染者が減らない状況が続いて

います。ワクチン接種も少しづつ予約が取れるような傾向ですが、土浦市で

はほかの自治体よりも遅いのか、65 歳以上の方々の予約開始でも 6 月 28

日からとなっております。実際に打てるのは 7 月中旬以降くらいになって

しまいますね。もし、東京オリンピックを開催するとなると開催日といくら

も違わないころになりますね。 

先日土浦のイオンに行ったら、（めったに行くことはないのですが）楽天

モバイルの店があるのですね。楽天モバイルの 1 年間無料というキャンペ

ーン期間は終わってしまいましたが、今でも１GB 以内なら無料、３GB ま

でなら 980 円のようなコースは行っていますね。梅雨の期間中にいろいろ

検討してプランを変えてみることもいいですね。今のテレワーク（研究会で

も WEB 定例会ですが）で、一番問題なのはスマホのデータ使用量アップと

WI-FI のことだと思います。ぜひ安くて大容量使えることを考えてくださ

い。 

今月の特集               

スマホの買い替えの目安 

スマホの買い替えのいちばんの目安は電池が朝にフル充電してその日の

夜まで持たなくなってきたときかなと思います。携帯用の充電池を利用す

る手もありますが、リチウムイオン電池は発火の危険性があるため劣化し

て充電ができなくなってきたら諦めた方が賢明と言えます。また、機種が古

くなると OS のアップデート対象外となり新しいアプリが使えなくなるこ

とになります。総合的に判断する

と、およそ 3、4 年が目安でしょ

う。 

 一般的にスペックの高い機種ほ

どストレスなく使えますが高価に

なります。 

 iPhone は Android に比べて高
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価で初心者向けにおすすめですが、音楽の視聴や写真のバックアップなど

Apple で提供しているものは無料の使用量を超えると割高な月額利用料金

がかかるので容量の大きい写真などは他のサイトやパソコンにバックアッ

プした方が良いです。 

 また注意すべきは、アプリの中には Android でしか使えないものもある

ことや、LINE のトークデータなどは Android から iPhone に切り替えると

基本的に消えてしまうことなどがあるので Android から

iPhone に機種変更する場合は注意が必要です。 

※6 月 2 日からは googlephoto アプリで使える容量の規約が

変更になります。 

特集２    スマホの格安 sim情報       

楽天モバイル 

 

スマホの端末に関しては、格安 sim を使うにしても、今持っている端末

が sim ロック解除できる機種であれば解除しておくか、端末購入するにも

格安 sim 会社で買えば sim フリー端末が替えます。やはりキャンペーンで

端末数 100 円からのようなものもあります。自分の持っている中古スマホ

でも端末保証に入ることもできます。（iijmio など） 

Iijmio インターネット・イニシアティブ 

格安 sim でも NTT の会社なので回線のスピードが速いと

評判の OCN モバイルの QR コードです。 

今月の課題 

皆さんしばらく定例会から離れていてどうしていますか。

Youtube の「いなわく TV」より、知らないと損！キーボード

の操作をやってみましょう。そのほかのメニューを自分で選ん

で自習お願いします。定例会を再開した時は試験をしますの

で、よろしくお願します。 

■編集後記    政府でも高齢者向けにスマホ講座を始めるなんて言っています

が、研究会では今までにスマホやインターネットに関する用語や使い方をやってきま

したが、わからないことがあったらラインやメールで聴いてくださいね。 情報量を増

やすためにQRコードをいくつも入れましたがそちらの情報もスマホで読み取ってくだ

さい。                                   （小・宮） 


